

Совещание педагогов Удмуртии в Доме учёных

2 февраля 2018 г. в Доме ученых состоялось заседание Круглого стола по проблемам среднего образования в Удмуртии. Участники заседания обсудили вопросы, связанные с выполнением плана мероприятий «дорожной карты» общеобразовательных учебных заведений, кадровым обеспечением среднего звена образования, организацией труда педагогов и другие. В заседании приняли участие учителя и директора школ республики, представители Ассоциации образовательных организаций УР, Удмуртской республиканской организации Профсоюза работников образования и науки Российской Федерации, Министерства образования и науки УР, общественной организации РУСО. По итогам заседания участниками Круглого стола принята резолюция.



